
Για όλα φταίει η Α. Μέρκελ;

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ της κ. Μέρκελ στην Αθήνα, σε μια περίοδο που η χώρα μας βυθίζεται ολοένα
και πιο βαθιά στο τέλμα της ύφεσης και οι πολίτες της βιώνουν ομαδικά την κατάθλιψη,
ήρθε να σηκώσει το καπάκι της οργής και του θυμού, σε μια κοινωνία που τα δύο τελευταία
χρόνια κυριολεκτικά βράζει! Η Γερμανίδα καγκελάριος θεωρήθηκε, για άλλη μια φορά, με
αφορμή την εδώ παρουσία της, υπεύθυνη για όλα τα δεινά που πλήττουν την Ελλάδα.     
Στη συνείδηση της πλειονότητας των συμπολιτών μας φταίει για όλα! Αίρει το σύνολο των
αμαρτιών που μας οδήγησαν στη σημερινή άθλια κατάσταση. Μήπως, όμως, της
φορτώνουμε και τα δικά μας λάθη; Μήπως αποτελεί το «μαύρο πρόβατο» που χρειαζόταν
το φθαρμένο και παρηκμασμένο εγχώριο πολιτικό σύστημα, προκειμένου να εκτονωθεί η
λαϊκή δυσφορία, χωρίς μεγάλες απώλειες για το ίδιο; Μήπως η θεωρία για τη... στρίγγλα
του Βερολίνου και τα... αρνάκια της Αθήνας είναι πολύ βολική για όσους την «ανακάλυψαν»
και την καλλιεργούν, προκειμένου να αποσιωπήσουν τις δικές τους εγκληματικές ευθύνες
για την πολιτική, οικονομική και ηθική χρεωκοπία μας; Η κ. Αγκελα Μέρκελ έχει
αναμφισβήτητα σημαντικές ευθύνες για τη σημερινή «μαύρη» εικόνα της Ευρώπης, καθώς
και για το ελληνικό «δράμα». Ας δούμε, όμως, σε τι έφταιξε και σε τι όχι. Τι της χρεώνεται
δίκαια και τι άδικα. Η καγκελάριος ΦΤΑΙΕΙ:
 • Γιατί με την αδιαλλαξία της στα τέλη του 2009, όταν η κρίση ελλείμματος στην Ελλάδα
άρχισε να εξελίσσεται σε κρίση χρέους, έριξε λάδι στη φωτιά και άνοιξε την πόρτα για την
παρέμβαση του ΔΝΤ στην ευρωζώνη. Με την εμμονή της στη σταθερότητα των τιμών δεν
επέτρεψε να συζητηθεί μια συνολική λύση για την ευρωζώνη, με τη χρήση εργαλείων της
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, που θα έριχναν απεριόριστη ρευστότητα στο σύστημα,
με χαμηλό κόστος, στα πρότυπα της αμερικανικής FED. Μια βόμβα ρευστότητας τότε θα
έσβηνε τις εστίες της κρίσης στον ευρωπαϊκό Νότο και θα έστελνε μήνυμα στις αγορές ότι
η ευρωζώνη δεν προσφέρεται για κερδοσκοπικά παιγνίδια.

  

• Γιατί προτίμησε να λειτουργήσει η Γερμανία ως τοκογλύφος της Ευρώπης. Δανείζεται με
επιτόκια από 0,5% έως 1,5% και χορηγεί δάνεια στις υπερχρεωμένες ευρωπαϊκές χώρες
κατά μέσο όρο με επιτόκιο 5%! Μέχρι στιγμής έχει κερδίσει μόνο από τους τόκους
τουλάχιστον 15 δισ. ευρώ!

  

• Γιατί όχι μόνο δεν καλλιέργησε κλίμα αλληλεγγύης στην Ευρώπη, αλλά και στοχοποίησε
επί δύο χρόνια την Ελλάδα ως το «μαύρο πρόβατο» της ευρωζώνης και τους Ελληνες ως
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τεμπέληδες και διεφθαρμένους. Επέτεινε έτσι τις αντιδράσεις των Γερμανών, που
θεωρούσαν ότι τα χρήματά τους πήγαιναν σε ένα βαρέλι δίχως πάτο και διεύρυνε το χάσμα
Βορρά - Νότου. Ξέχασε όμως ότι για μια δεκαετία περίπου ο Νότος δανειζόταν για να
αγοράζει γερμανικά προϊόντα... Τα ελλείμματα του Νότου είναι τα πλεονάσματα της
Γερμανίας και των δορυφόρων της...
 • Γιατί, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις, δεν έβαλε ποτέ στην «εξίσωση» της
αντιμετώπισης της κρίσης τις παραμέτρους της ανάπτυξης και της προστασίας των
κοινωνικά ευπαθών ομάδων.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΠΛΕΥΡΑ, όμως, ήρθε η ώρα να συνειδητοποιήσουν όλοι και να

παραδεχθούν ότι για πολλές από τις αιτίες της ελληνικής κρίσης η κ. Μέρκελ 
ΔΕΝ ΦΤΑΙΕΙ.
 • Φταίει, για παράδειγμα, που απουσιάζει παντελώς από τη χώρα αυτή η πολιτική βούληση
για να παταχθεί η φοροδιαφυγή; Φταίει που «εξαφανίζονται» λίστες σαν αυτήν της κ.
Λαγκάρντ; Φταίει που εκκρεμούν εδώ και χρόνια 160.000 φορολογικές δίκες, από τις οποίες
το Δημόσιο θα μπορούσε να έχει εισπράξει τουλάχιστον 20 δισ. ευρώ;

  

• Φταίει που το ελληνικό κράτος παραμένει υπερτροφικό, σπάταλο και αναποτελεσματικό;
Φταίει που δεν υπήρξε ποτέ πραγματική σύγκρουση των κυβερνήσεών μας με τον
κομματισμό, την αναξιοκρατία και τις συνδικαλιστικές συντεχνίες, που εξακολουθούν να
κυριαρχούν και να λυμαίνονται τον δημόσιο τομέα;

  

• Φταίει μήπως που η ελληνική αγορά λειτουργεί ακόμη με αγορανομικές διατάξεις του 1946
ή που λειτουργούν καρτέλ; Φταίει που δεν ανοίγουν πραγματικά τα κλειστά επαγγέλματα;

  

• Φταίει η Γερμανίδα καγκελάριος που επί τόσα χρόνια δεν έλεγχε ποτέ κανείς στη χώρα
μας αν τα κονδύλια που λάμβαναν οι επιχειρήσεις για την ένταξή τους σε αναπτυξιακούς
και επενδυτικούς νόμους γίνονταν πράγματι επενδύσεις και θέσεις εργασίας ή κατέληγαν
σε τσέπες ημετέρων; Φταίει που εξανεμίσθηκαν τρία πακέτα Ντελόρ, χωρίς να μείνει
τίποτε στη χώρα;

  

• Φταίει η... στρίγγλα του Βερολίνου ή τα... αρνάκια της Αθήνας που είμαστε η μόνη χώρα
στον κόσμο όπου υπάρχουν σκάνδαλα και δεν υπάρχουν ένοχοι; Φταίει εκείνη άραγε για το
πάρτι στους εξοπλισμούς, στις προμήθειες των νοσοκομείων, στα δημόσια έργα;

  

• Φταίει για τις «μαϊμού» συντάξεις και τα μυθικά επιδόματα; Φταίει που δεν ξέρουμε ακόμη
και σήμερα πόσους δημόσιους υπαλλήλους έχουμε;
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• Φταίει που, ενώ η χώρα μαστίζεται από τη μεγαλύτερη κρίση της ιστορίας της και
συνεχώς ζητούνται νέες θυσίες από μισθωτούς και συνταξιούχους, καμμία ελληνική
κυβέρνηση δεν έχει χαράξει μια στοιχειώδη εθνική στρατηγική για την ανοικοδόμηση και την
ανόρθωση της οικονομίας και της παραγωγής μας; Φταίει εκείνη που οι πολιτικοί μας
φωστήρες δεν απαντούν στα μνημόνια της ύφεσης με ένα δικό μας μνημόνιο ανάπτυξης και
ελπίδας;

  

ΑΣ ΑΝΑΛΑΒΟΥΜΕ επιτέλους, ο καθένας μας στο μερίδιο που του αναλογεί, τις
ευθύνες μας! Βολικό το παραμύθι με τη Μέρκελ που φταίει για όλα, αλλά
λειτουργεί πλέον αποπροσανατολιστικά και επομένως υπονομευτικά σε κάθε
προσπάθεια διόρθωσης της εθνικής μας πορείας. Ζητείται αυτογνωσία και σήκωμα
των μανικιών...
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